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Datum: 27. 11. 2013
Ura: 12:00 – 14:00 
Prostor: velika sejna soba, 4. nadstropje


ZAPISNIK 15. SEJE
[bookmark: Zadeva]Prisotni: 	dr. Zdenka Petermanec (UKM), dr. Simona Strnad (FS) , Mojca Markovič (FERI),  dr. Uroš Milutinović (FNM), Mojca Garantini (Filozofska fakulteta), Ina Ulen (Študentski svet UM),  mag. Ksenija Škorjanc (Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede), Nevenka Balun (FZV), Marina Horvat (Študentski svet UM)
Opravičeno
odsotni: 	dr. Marjan Senegačnik (Fakulteta za organizacijske vede), dr. Dragica Haramija (Pedagoška fakulteta), dr. Andrej Tibaut (Fakulteta za gradbeništvo), 

Odsotni:	dr. Miroslav Rebernik (EPF), dr. Maja Habulin (Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo), dr. Marjan Rupnik (Medicinska fakulteta), dr. Iztok Potrč (Fakulteta za logistiko), dr. Aleš Kobal (Pravna fakulteta), Aleksovska Viktorija (Študentski svet UM), dr. Gorazd Hren (Fakulteta za energetiko)
Vabljeni:	mag. Dunja Legat (UKM), Sebastijan Holcman (UKM), Sandra Kurnik Zupanič (UKM), Bojan Oštir (UKM)

Dnevni red: 
1. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje KISUM
2. Potrditev dnevnega reda
3. Pregled dela Komisije za knjižnični sistem v mandatnem obdobju 2010-2013
4. Skupne naloge knjižničnega sistema UM (seznanitev z gradivom za kolegij dekanov)
5. Oddaljen dostop do elektronskih baz za zunanje sodelavce na študijskih programih
6. Razno



15. seja Komisije za knjižnični sistem ni sklepčna, ker je prisotnih 9 članov in ni navzočih več kot polovica članov komisije.

Zaradi zadnje seje KISUM-a v mandatnem obdobju ravnateljice UKM, kot predsednice KISUM-a se le-ta kljub temu izvede po predlaganem dnevnem redu. Na seji se zaradi nesklepčnosti ne bodo sprejemali sklepi, ki bi bili zavezujoči.



Ad. 1:
KISUM predlaga, da se zapisnik 14. redne seje KISUM-a z dne 26. 9. 2013 zaradi nesklepčnosti obravnavan na naslednji seji KISUM-a.

Ad. 2:
Na predlagan dnevni red ni bilo pripomb.

Ad. 3:
KISUM se je seznanil s poročilom o delu v mandatnem obdobju 2009-2013. Z njim bo predsednica KISUM-a, dr. Zdenka Petermanec  seznanila Senat Univerze v Mariboru.

Ad. 4: 
KISUM se je seznanil z gradivom za kolegij dekanov glede sofinanciranja skupnih nalog knjižničnega sistema UM.

Ad. 5: 
KISUM je glede dostopa do elektronskih baz za zunanje sodelavce na študijskih programih podal naslednje stališče:
· »oddaljen dostop do e-virov se lahko omogoči zaposlenim ki sodelujejo v pedagoškem procesu na UM in so vpisani v kadrovsko bazo UM.«

Ad. 6:
Sandra Kurnik Zupanič je predstavila aktivnosti in novosti  v zvezi z ažuriranjem baze podatkov študentov na UM in novo akademsko izkaznico UM.




Dr. Zdenka Petermanec, 
predsednica KISUM
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